

# 喜迎党的二十大 培根铸魂育新人

# 祝全市教师节节日快乐

### 山西工学院



值此第38个教师节来临之际,山西工学院谨向全市教育同仁及关爱教育发展的各界人士致以节日的问候与祝福!  
建校以来,山西工学院全面贯彻党的教育方针,坚持立德树人,将人才战略作为学校发展第一战略,致力形成高校、产业和社会发展“共同体”,推进应用型高校教育高质量发展内涵式发展,为服务地方全方位高质量发展作出新贡献。

党委书记:树峰学 校长:吴跃焕

### 朔州师范高等专科学校



值此教师节到来之际,谨向辛勤耕耘、无私奉献的教育工作者和全体老教师致以节日的祝贺。  
朔州师范广大教师凝聚力量,用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务。担负为党育人、为国育才使命,以奋发向上的精神面貌和立德树人的扎实行动,迎接党的二十大胜利召开。

党委书记:张敏德 校长:邵福

### 朔州职业技术学院



以立德树人为根本,以服务发展为宗旨,以促进就业为导向,坚持产教融合、校企合作、工学结合,立足朔州经济社会发展需要,培养应用型人才、能工巧匠、大国工匠,奋力走好学院建设和发展的每一步。

党委书记:赵志坚 院长:王茂兴

### 朔州陶瓷职业技术学院



百年大计,教育为本。  
在第38个教师节到来之际,衷心祝愿全体教师和教育工作者节日快乐!  
朔州陶院将坚持产教融合、校企合作,以“瓷”为业、用“瓷”兴校,传播陶瓷文化和技艺,培养德技并修的能工巧匠、大国工匠。培根铸魂育新人,以优异成绩和良好状态迎接党的二十大胜利召开。

党委书记:黄显华 院长:李向阳

### 朔州开放大学



朔州开放大学全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,坚持学历教育与非学历教育并重,努力打造朔州终身教育的主要平台、在线教育的主要平台、灵活教育的平台和对外合作的平台;弘扬右玉精神和改革开放精神,凝心聚力、久久为功,全方位推动高质量发展,成为服务朔州全民终身教育体系的重要支撑和战略保障,为加快建设现代化右塞上绿都作出应有的贡献。  
值此教师节之际,朔州开放大学(朔州老年开放大学)祝全市教育工作者节日快乐、身体健康、阖家幸福!

校长:高开新

### 朔州市技工学校



享其实者思其树,饮其流者怀其源,学其成者念吾师。  
值此第38个教师节来临之际,衷心祝老师们节日快乐,万事顺意!

校长:白新亚

### 朔州市实验中学



金秋九月,丹桂飘香。  
在洋溢着丰收喜悦的如歌九月,我们迎来了第38个教师节。我谨代表学校向辛勤耕耘在各个岗位上的全体教职员致以节日的祝贺和诚挚的问候!向关心支持学校发展的各级领导和社会各界人士表示衷心的感谢!  
扬帆新时代,逐梦新征程。让我们齐心协力向前看,撸起袖子加油干,勇立时代潮头,敢于劈波斩浪,砥砺前行,真正成为师德高尚、业务精湛的高素质教师!

校长:邵福

### 朔州市第二中学



感谢社会各界对市二中的支持,感谢各位家长对我校的信任。我们全体二中教师,将以更加饱满的热情,更加充足的干劲,竭诚尽智教书育人,努力让每一位学生取得最好的成绩,获得最大的成功!

祝全市教师节节日快乐!

校长:秦功

### 朔州市第四中学



教师是立教之本、兴教之源。一年来,朔州市第四中学教师齐心协力,用辛勤的汗水和非凡的毅力收获了中高考可喜的成绩。砥砺奋进扬风帆,砥砺前行启新程。四中人以将半记为党育人、为国育才使命,用实际行动传承学校的宝贵精神传统,用辛勤耕耘不断谱写教书育人新篇章。

祝全体教职工“两节”快乐!

校长:董友

### 朔城区一中



心血育桃李,辛勤扶栋梁。  
在第38个教师节来临之际,我谨代表朔州市朔城区一中全体师生,对全市默默耕耘、无私奉献、恪尽职守的广大教师致以最崇高的节日问候和敬意。奋进新征程,建功新时代。让我们心系学子,情归校园,同心同德,真抓实干,全情教书,全程育人,为朔州教育撑起一片更广阔的蓝天。

校长:姚生贵

### 平鲁区李林中学



春华秋实,桃李沁香。  
李林中学精细管理搭平台,多元培养育特色,优化师资增动力,推进改革保质量,传承李林精神,奠基幸福人生。全体李林人以包容万物的胸怀、坚定不移的信念、坚韧不拔的意志、不忘初心,牢记使命,勇于开拓,善于创新,向着“外圆方学有地位,内蕴发展有品位”的“两位”建设目标奋力奋进!

校长:胡策

### 山阴一中



物类之起,必有其始。  
新时代教育工作者应拼搏撑起为国选材的“决心”,对待学生的“真心”和扎根教学的“红心”,收获“桃李不言,下自成蹊”的职业幸福感。  
祝全市教育工作者节日快乐!

校长:王成元

### 怀仁一中



一年来,怀仁一中深入贯彻落实全国、省、市教育工作会议精神和《国家中长期教育改革和发展规划纲要》,抢抓机遇,锐意进取,扎实推进各项工作建设,为全市教育事业高质量发展做出应有贡献,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。  
在教师节来临之际,我代表全校师生向工作在教育战线的同仁致以节日的祝贺!

校长:全贵军

### 应县一中



一年来,应县一中把党建工作融入日常教育教学,形成符合新时代的师德师风标准,并以此引领学生树立正确的三观,取得了较好成效。下一步,应县一中将继续推动管理重心下移,落实好德育培养方案,教学成绩提质增效,办党和人民满意的教育,用勤奋和责任铸就一中更美好的明天!

祝全市教师节节日快乐!

校长:李志强

### 朔城区神头职业中学



在硕果累累的金秋,教师节如约而至。  
绚烂的果实来自于冬天富含营养的沃土培育,来自于春天温柔的清风抚慰,来自于夏天充沛的雨水滋养。教师之于学生,正像沃土、清风、雨水之于果实,使它们健康发育、茁壮成长。真诚地希望职中的每一位学生修身、立德、尚志;博学、精技、图强。  
时逢双节,衷心祝福各位教师及教育工作者节日快乐!

校长:陈璋

### 朔州市实验小学



巍巍明长城下展新篇,悠悠桑干河畔抒豪情。  
我们将牢记“为党育人,为国育才”的神圣使命,以踔厉奋发之姿迎接党的二十大,用笃行不怠之势继续爱满校园的朔州教育新辉煌。  
值此第38个教师节之际,我谨代表学校全体师生向始终默默无闻、辛勤耕耘、无私奉献的广大教育工作者致以崇高的敬意和真挚的祝福!

校长:秦华

### 朔州市第二小学



学生只有在教师引导下,形成独立的良好学习习惯,让学习过程成为自主过程,效率才有可能提高。尊重生命,关注成长,我们会为提升学生综合素质不懈努力。  
在教师节来临之际,我谨代表市二小向广大教师和教育工作者致以节日的祝贺和亲切的问候!向关心和支二小发展的朋友们表示深深地感谢!

校长:池福成

### 朔州市第四小学



牢记总书记教诲,努力成为党和人民满意的“四有”好老师,以人格和学识铸就文明校园之灵魂。  
恭祝广大教育工作者节日快乐!

校长:王建锋

### 朔州市第五小学



值此教师节到来之际,向辛勤的人民教师致敬!向多年来一直关注、关心、关爱朔州五小特色发展的各级领导和社会各界致敬。  
朔州五小始终秉承“诚信、善、躬行”的校训,全面贯彻党的教育方针,办体现时代要求的小学。改善办学条件,全面提高办学水平和教育教学质量,为学生的持续、全面发展奠定坚实的基础。

校长:殷虎山

### 朔州市第六小学



师德是从教之基,师能是立教之本,师爱是强教之魂。让我们以“全国教书育人楷模”为榜样,扬师德、强师能、铸师魂,做人民满意的教师,以积极进取的精神风貌和教书育人的实绩,为贯彻落实《国家教育改革和发展规划纲要》、推进教育事业高质量发展作出新的更大的贡献!

校长:王海明

### 山阴县第五中学



立德树人的根本任务在你们的言传身教中完成,“双减”政策靠你们一点一滴去落实。疫情防控中你们各项工作认真到位,为学校安全、学生健康筑起了坚实的屏障。桃李不言,下自成蹊,功在当代,利泽千秋。幸逢一个伟大的时代,你们正定是一群不平凡的人。  
老师们,节日快乐!

校长:何文东

### 朔城区第一幼儿园



幼儿教师是孩子的引路人,启蒙者。做好幼儿园工作要做到八抓八常八提。抓政治,常学习,提高觉悟。抓师德,常检点,提升修养。抓管理,常检查,提高水平。抓常规,常赏识,提升能力。抓安全,常发现,提升速度。抓公开,常公示,提升明度。抓建设,常改进,提升美誉。抓共建,常倾听,提升共育。  
在教师节来临之际,祝所有老师节日快乐!

园长:徐龙

### 朔城区第十小学



“三尺讲台,走过数年风雨,四季寒暑,换得一生无悔。”我们很平凡,铸就了伟大的教育事业。生活给予我们一支粉笔,我们就用它绘出教育事业的宏伟蓝图。  
在第38个教师节来临之际,朔城区第十小学全体师生祝所有教育工作者节日快乐!

校长:张爱英

### 怀仁市第二实验小学



春华秋实,桃李沁香。在教师节和中秋节“喜相逢”之时,也是教书育人的成就与丰收团圆的幸福汇聚。一直以来,老师们用爱心浇灌,用真情感化,用智慧启迪,用人格熏陶,用理想塑造,引知识之泉,叩心灵之门,启智慧之锁,在平凡岗位上坚守着不平凡使命。  
在此,我祝愿全市老师,能在工作中获得幸福,在幸福中热爱教育,事业顺利,生活顺心,家庭暖心。

校长:徐日

### 朔州经济开发区实验小学



教师是人类灵魂的工程师,是人类文明的传承者,尊师重教是中华民族优良传统。我校认真学习习近平总书记关于教育的重要论述,不忘教育初心,牢记育人使命,为党育人,为国育才,在办人民满意教育的道路上再创佳绩!  
在第38个教师节来临之际,朔州经济开发区实验小学、机关幼儿园祝广大教育工作者节日快乐!

校长:王润亮